
Zapraszamy rodziców i dzieci z gr. „Smerfy”- 3  latki do realizacji treści 

przedstawionych w scenariuszach od 06.04-09.04.2021r.przez Panie –          

Janinę Sobierajską i Monikę Szywałę. 

 

 

 

Scenariusz zajęd na dzieo 06.04.2021r. Jesteście gotowi? ZACZYNAMY !!! 

 

Temat tygodnia: „Wiosna na wsi.” 

 

        

 

Temat dnia: Ćwiczenia artykulacyjne na podstawie wiersza W. Chotomskiej „Co słychad na wsi.” 

Cele ogólne: Rozwijanie koncentracji uwagi. 

Cele operacyjne: Dziecko uważnie słucha wiersza. 

 



Przebieg: 

1. Zagadki obrazkowe. „Jakie to zwierzę?” – odgadywanie nazw zwierząt hodowlanych po 

odsłonięciu kartki. [ krowa ,świnia, koo itp.] 

  

https://www.youtube.com/watch?v=VyXhyl00qGw – Odgłosy Zwierząt Domowych – Pomyśl i Kliknij 

 

 

2.  Słuchanie wiersza ilustrowanego obrazkami zwierząt , o których jest w nim mowa. 

Naśladowanie głosów zwierząt, których nazwy wypowiada rodzic. 

 

„Co słychad ? Zależy gdzie. 

Na łące słychad; Kle! Kle! 

Na stawie;  Kwa!  Kwa! 

Na polu;  Kra! 

Przed kurnikiem ; Kukuryku! 

Ko, ko , ko ,ko! W kurniku. 

Koło budy słuchad; Miau! 

A co słychad w domu, 

Nie powiem nikomu.”  https://www.youtube.com/watch?v=AXjJzpDiuhM – POSŁUCHAJCIE !!!  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=VyXhyl00qGw
https://www.youtube.com/watch?v=AXjJzpDiuhM


3.  Zabawa ruchowo – naśladowcza „Naśladujemy zwierzęta.” 

       Dziecko porusza się w pokoju  w rytmie wystukiwanym na tamburynie. Podczas przerwy w grze      

rodzic pokazuje obrazek zwierzęcia , o którym była mowa w wierszu. Dziecko naśladuje sposób jego 

poruszania się oraz głos, jaki wydaje.  

 

 

 

4.  Zagadki pantomimiczne. „Jakim jestem zwierzątkiem.” 

       Dziecko naśladuje wybrane zwierzęta, rodzic odgaduje ich nazwy. 

       https://www.youtube.com/watch?v=cDqOeXxu-lI – Dodatkowo Piosenka: „Mam zwierzątko.”- 

Śpiewające Brzdące. 

5. Ćwiczenia słuchowe: rytmiczne wyklaskiwanie nazw zwierząt z wierszyka; bocian, kaczka, 

wrona, kogut, pies, kot. 

 

 

6. Zabawa ruchowa przy piosence „Kicia”- przeliczanie kotów białych i czarnych oraz układanie     

ich w dwa zbiory równoliczne na przerwę w muzyce lub „Kiciu, kiciu.” - 

https://www.youtube.com/watch?v=zi9yh3NSmUg  -  szukanie kotka. 

 

Dzisiejsze zajęcie dobiega kooca, dziękujemy Wam  - Pa, pa do jutra .  

https://www.youtube.com/watch?v=cDqOeXxu-lI
https://www.youtube.com/watch?v=zi9yh3NSmUg

